

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
с. Мокрое Лебедянского муниципального района Липецкой области

Принято
на совете педагогов
протокол № 3 от 12.07.2019 г.



Утверждаю
Заведующий МБДОУ с. Мокрое
приказ № 24 от 12.07.2019 г.
Е. В. Светенкова

ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Муниципального бюджетного дошкольного
образовательного учреждения
села Мокрое
Лебедянского муниципального района
Липецкой области

2019 г.

Краткая презентация программы.

Основная образовательная программа дошкольного образования МБДОУ с. Мокрое ориентирована на детей от 2-х до 7-8 лет.

Программа разработана на основе «Примерной основной образовательной программы дошкольного образования» (одобрена решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию, протокол от 20 мая 2015 года №2\15).

Характеристика взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников

В МБДОУ с. Мокрое педагог знакомит родителей с содержанием работы ДОУ, направленной на физическое, психическое и социально-эмоциональное развитие ребёнка, и её результатами, приобщает родителей к составлению планов спортивных и культурно-массовых мероприятий в детском саду, ведёт целенаправленную работу по пропаганде общественного дошкольного воспитания, обучает конкретным приёмам и методам воспитания и развития ребёнка в разных видах детской деятельности на семинарах – практикумах, консультациях и открытых занятиях.

Взаимодействие с родителями, вовлечение их в образовательную деятельность, в том числе посредством выявления потребностей и поддержки образовательных инициатив семьи.

Коллектив ДОУ в своей практике руководствуется тем, что содержание работы Организации с родителями воспитанников состоит в повышении психолого-педагогических знаний родителей, вовлечении их в воспитательно-образовательный процесс. Формы и методы работы с родителями направлены на повышение их педагогической культуры, на укрепление взаимодействия дошкольного учреждения и семьи, на усиление её воспитательного потенциала. Педагог использует в своей работе традиционные (родительские собрания, педагогические беседы) и нетрадиционные формы общения (информационно-аналитические, досуговые, познавательные и наглядно-информационные).

Актуальными задачами продолжают оставаться индивидуальная работа с семьёй, дифференцированный подход к семьям разного типа, забота о том, чтобы не упустить из поля зрения и влияния не только трудные, но и находящиеся в зоне риска семьи.

Родители воспитанников являются постоянными участниками проектов, конкурсов, анкетирования и опросов.

Характеристика группы (по картам индивидуального образовательного маршрута)

Анализ результатов педагогических наблюдений показывает, что физическое развитие воспитанников МБДОУ с. Мокрое в норме; дети не испытывают трудностей при выполнении физических упражнений, физические качества развиты в соответствии с возрастом детей.

Достаточную активность дети проявляют и в познавательно-исследовательской и продуктивной деятельности.

Вместе с тем, остро стоит проблема развития речи детей как младшего, так и старшего дошкольного возраста: более чем у 30% детей речь слабо развита, имеются нарушения дикции и звукопроизношения.

Около 7 % детей испытывают затруднения в общении со взрослыми (в силу своего темперамента) и сверстниками.

В своей работе педагог намерен больше внимания уделять воспитанию КГН, так как у детей, в том числе старшего возраста, они сформированы недостаточно.